



C A Ç A P A V A D O S U L

EDITAL 001/2018

O PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE CAÇAPAVA DO SUL /RS “COMDICA”, no uso da atribuição que lhe é conferida pela Lei Municipal nº 3549/15 de 23/04/15, retificar o Edital de convocação para Eleição de 1 (um) Conselheiro Tutelar Titular e 5 (cinco) Conselheiros Tutelares Suplentes para mandato até final de 2019, vem a publico ratificar os seguintes itens:

No Item Cronograma referente ao Edital nº 001/2018

Onde se lê:

CRONOGRAMA REFERENTE AO EDITAL Nº 001/2018

EVENTOS BÁSICOS	DATAS
Elaboração e Aprovação do Edital pelo COMDICA	29/05/2018
Publicação do Edital	30/05/2018
Inscrições Secr.Munc. Assist.Social	04 à 15/06/18
Análise dos Requerimentos de inscrição	18/06/2018
Publicação da lista de candidatos com Inscrições deferida no mural da Prefeitura Municipal, Câmara de Vereadores e Secr. Municipal de Assist. Social	19/06/2018
Prazo para recurso	19/06/2018 e 20/06/2018
Análise de Recursos	21/06/2018
Divulgação do resultado dos recursos e publicação dos candidatos aptos para o teste psicologico	22/06/2018
Teste Psicológico	25/06/2018 a 06/07/2018
Divulgação do resultado	09/07/2018
Prazo para recursos	10/07/2018 a 12/07/2018
Avaliação dos recursos	13/07/2018
Divulgação por ordem alfabetica dos candidatos aptos a participarem da eleição popular	16/07/2018
Período de Campanha	17/07/2018 a 26/07/2018
Eleição na Pastoral da Criança	27/07/2018



C A Ç A P A V A D O S U L

Periodo de recursos	30,31/07/2018 e 01/08/2018
Avaliação dos recursos	02/08/2018
Divulgação do resultado final	03/08/2018
Posse do conselheiro(a) titular Titular e dos(as) cinco conselheiros tutelares suplentes	06/08/2018
Capacitação dos Conselheiros Tutelares empossados	07/08/2018 a 14/08/2018

Leia-se:

CRONOGRAMA REFERENTE AO EDITAL N° 001/2018

EVENTOS BÁSICOS	DATAS
Elaboração e Aprovação do Edital pelo COMDICA	29/05/2018
Publicação do Edital	30/05/2018
Inscrições Secr.Munc. Assist.Social	04 à 15/06/18
Análise dos Requerimentos de inscrição	18/06/2018
Publicação da lista de candidatos com Inscrições deferidas no mural da Prefeitura Municipal, Câmara de Vereadores e Secr. Municipal de Assist. Social	19/06/2018
Prazo para recurso	19/06/2018 e 20/06/2018
Análise de Recursos	21/06/2018
Publicação de ERRATA quanto a divulgação de lista de inscritos	21/06/2018
Novo prazo para recursos	22/06/2018 e 25/06/2018
Avaliação de recursos e divulgação	26/06/2018
Teste Psicológico	27/06/2018 a 06/07/2018
Divulgação do resultado	09/07/2018
Prazo para recursos	10/07/2018 a 12/07/2018
Avaliação dos recursos	13/07/2018

Divulgação por ordem alfabética dos candidatos aptos a participarem da eleição popular	16/07/2018
Período de Campanha	17/07/2018 a 26/07/2018
Eleição no Instituto Municipal de Educação Prof^ª Augusta Maria de Lima Marques	27/07/2018
Periodo de recursos	30,31/07/2018 e 01/08/2018
Avaliação dos recursos	02/08/2018
Divulgação do resultado final	03/08/2018
Posse do conselheiro(a) tutelar Titular e dos(as) cinco conselheiros tutelares suplentes	06/08/2018
Capacitação dos Conselheiros Tutelares empossados	07/08/2018 a 14/08/2018

Eleição no Instituto Municipal de Educação Prof. Augusta Maria de Lima Marques, sito a Rua General Osorio, 544, Centro, conforme especificado no item 11.2 do referido edital.

RETIFICAÇÃO: Na Publicação realizada em 19 de Junho de 2018 onde se lê:

Inscrições Homologadas:

Alessandra Aparecida da Silva
 Andrea de Freitas
 Elaine Maria Melo Soares
 Elisete Dias Fagundes
 Fabiane Schimith Godinho
 Jane Nair Soares Saraiva
 Jocelene Muller Rosa Camargo
 Jordana Vivian Rodrigues
 Lenir Margarete Garcia Luiz
 Luana Dejanira Rosa Batista
 Luciano Lopes de Souza
 Lyandra Viera Coelho
 Maria Goreth da Silva Berchon.
 Mariana Trindade Soares
 Mariangela Ramires Dias
 Marilia Nunes Rodrigues
 Maristela da Cruz de Assunção
 Marta Regina Rosa Silveira
 Olésia Nunes de Figueiredo
 Paola Bitencourt de Araújo
 Patrícia Vargas Nunes



C A Ç A P A V A D O S U L

Roselaine Pires Rodrigues
Roseline de Rosso Marques
Viviane Batista Neris
Vladison Machado Garcia

Inscrições não homologadas:

Lenir Margarete Garcia Luiz contraria o item 9.1.2 do Edital 01/2018.
Sheila Lima Paixão - Não apresentou comprovante de escolaridade válido conforme itens 3.4 e 7.3 do Edital 01/2018.

Leia-se:

Inscrições Homologadas:

Alessandra Aparecida da Silva
Andrea de Freitas
Elaine Maria Melo Soares
Elisete Dias Fagundes
Fabiane Schimith Godinho
Jane Nair Soares Saraiva
Jocelene Muller Rosa Camargo
Jordana Vivian Rodrigues
Luana Dejanira Rosa Batista
Luciano Lopes de Souza
Lyandra Viera Coelho
Maria Goreth da Silva Berchon.
Mariana Trindade Soares
Mariangela Ramires Dias
Marilia Nunes Rodrigues
Maristela da Cruz de Assunção
Marta Regina Rosa Silveira
Olésia Nunes de Figueiredo
Paola Bitencourt de Araújo
Patrícia Vargas Nunes
Roselaine Pires Rodrigues
Roseline de Rosso Marques
Viviane Batista Neris
Vladison Machado Garcia

Inscrições não homologadas:

Lenir Margarete Garcia Luiz contraria o item 9.1.2 do Edital 01/2018.



C A Ç A P A V A D O S U L

Sheila Lima Paixão - Não apresentou comprovante de escolaridade válido conforme itens 3.4 e 7.3 do Edital 01/2018.

Caçapava do Sul, 21 de Junho de 2018.

Adail Antônio Camillo Severo
Presidente do COMDICA

Ligia Maria de Oliveira
Presidente da Comissão Eleitoral